Návod k obsluze a údržbě PVC oken a dveří 
1. Ovládání a bezpečná obsluha
Výrobek byl vyroben s největší péčí moderními technologiemi v řízení systému jakosti, odpovídající současným evropským normám. Plánovaná životnost našich výrobků z PVC profilů je řádově mnoho desítek let. 
Přesto, že se z hlediska funkce nejedná o složitý výrobek, je zapotřebí z Vaší strany o zabezpečení několika oblastí, které Vám pomohou při správném zacházení s výrobkem a při náležité údržbě a péči o něj.
Pro dlouhodobou funkčnost výrobků a zajištění Vaší bezpečnosti dodržujte následující nařízení: 
Nikdy neotáčejte klikou při otevřeném křídle!!!
Křídlo výrobku nesmí být zatěžováno doplňkovým zatížením!!!
Netlačte křídlem výrobku na ostění!!!
Nepokládejte žádné předměty mezi rám a křídlo výrobku !!!
V místnosti, kde mají k oknu přístup děti, nebo duševně nemocní je třeba zajistit okno proti otevření v otevřené poloze ( např. doplňkovým uzamykáním – klikou)!!!
Při silném větru se nedoporučuje nechávat výrobek v otevřené poloze!!!
Pootevřené okno, dveře může přibouchnutím způsobit poranění. Při tlačení křídla do rámu nevkládejte ruku mezi!!!
Pravidla správného větrání
Když se skla Vašich nových oken jednou zapotí, je to důkaz o jejich těsnosti, nikoli závada! Vaše znepokojení je však pochopitelné. Vždyť Vaše stará okna tuto vlhkost odvedla, avšak ve spojení s únikem tepla. 
Vlhkost obsažená ve vzduchu byla odváděna u starých oken mezerami a štěrbinami, což mohlo být pokládáno za určitou automatickou výměnu vzduchu, která pro Vás řešila problematiku jeho přirozeného obsahu vlhkosti a srážlivosti této vlhkosti na sklech za určitého tlaku vzduchu při dosažení teploty rosného bodu.  Logickými a přirozenými nevýhodami byl průvan a zmíněné tepelné ztráty. Vlhkost vzduchu a kondenzace vodních par při dosažení teploty rosného bodu na ploše izolačního skla jsou běžným fyzikálním jevem, kterému lze předejít postupem, který je uveden dále. Vyvětrejte ráno po dobu ¼ hodiny všechny prostory a mimo to několik minut v průběhu dne. Otevřete přitom co nejvíce okna a po tuto dobu zcela uzavřete ventily topení. Zejména v zimě větrejte raději častým a krátkodobým otevřením okna dokořán než dlouhodobým vyklopením křídla do ventilační polohy („sklopeno“). Rychlé a efektivní je větrání průvanem mezi dvěma protilehlými okny, protože jedno otevřené okno může být nedostačující. Vaše topení se pak postará o rychlý ohřev čerstvého vzduchu a o příjemné obytné klima tak, jak to můžete očekávat od Vašich nových oken z našich profilů, vybavených izolačními skly. Správné větrání Vám pomáhá šetřit energii a vyhnete se rosení skel a vlhkosti zdiva v okolí zabudovaného okna s následnou možností tvoření plísní. Dbát na dostatečné a pravidelné větrání je nutné především v místnostech, kde dochází k nadměrné vlhkosti vzduchu (koupelna, ložnice, kuchyň).
2.Údržba
Pravidelná údržba výrobků: 
Aby byla udržena správná funkčnost výrobků během delšího časového úseku, je nutná pravidelná údržba. Následující úkony by měly být proto provedeny nejméně jednou za rok: 
• Vysajte prach a nečistoty po obvodu výrobků. 
• Zkontrolujte stav kování a všechny pohyblivé části kování. 
• Zkontrolovat stav těsnění a ošetřit ho silikonovým olejem. 
• Zkontrolovat odvodňovací otvory a případné nečistoty odstranit. 
Čistění oken a dveří v průběhu běžného užívání
Použité profily mají hladký povrch, který je velmi jednoduše omyvatelný a ošetřovatelný. 
• Pro čistění můžete využit běžné tekuté čistící prostředky pro domácnost, které jsou vhodné pro povrchy umělých hmot. Při suchém čištění vzniká statická elektřina.
• Obzvláště zatvrzelé fleky mohou být odstraněny lapovaným hadrem (např. z vláknitého papíru) za použití lihového čistícího prostředku.
• Nepoužívejte žádné čistící prostředky obsahující hrubší brusné částice (prostředky na bázi písku), které stejně jako drátěnky a podobné prostředky vedou k poškrábání.
• Nepoužívejte k čištění nebo omývání technické prostředky jako jsou rozpouštědla (benzín, aceton), kyselé výrobky (na bázi kyseliny sírové apod.), zásadité výrobky (např. na bázi čpavku), ředidla a jiné agresivní látky, které napadají povrch profilů a mohly by vést ke změně zabarvení, poleptání či vytvoření fleků.
• pokud se objeví znečištění, které nelze uvedenými prostředky odstranit, obraťte se na nás o radu.
Údržba kování a těsnění
Doporučujeme 1x ročně namazat několika kapkami oleje závěsy a uzávěry dle níže uvedeného schémata. 
Mazací místa kování ošetřete tak, aby olej nestékal po vnějších plochách kování a neznečišťoval povrch výrobku.
 K mazání nepoužívejte kyselé a pryskyřici obsahující tuky. Přebytečné mazivo setřete suchým hadrem. 
Je nutno používat jen takové čistící a ošetřovací prostředky, které nenaruší ochranu proti korozi.
Když okna, dveře „drhnou“, nutnost seřízení
Vlivem vnějších podmínek jako jsou teplotní výkyvy ovlivňující roztažnost materiálu, zrání (sedání) stavby apod. je možné, že dojde zvláště v prvních letech k nutnému seřízení. Tato skutečnost není způsobena vadou oken, dveří ani špatnou montáží, ale jejich přirozenou vlastností. Proto se může stát, že je občas potřeba seřídit křídla. Seřízení se
provádí zejména tehdy, pokud křídla v některých místech výrazně dosedají na rám - "drhnou" nebo v případech, kdy okno, dveře v některém místě netěsní jak by měly - "prověšení křídla". 
Při montáži jsou okna a dveře seřízeny, potřeba dalšího seřízení po předání zakázky nemusí být předmětem reklamace.
Když potřebujete radu odborníka nebo nahlásit reklamaci
Naše servisní oddělení je Vám k dispozici v pracovní dny - pondělí až pátek v době od 8:00 do 16:00 hodin na telefonu 724 802 354 

nebo na e-mailu janda94@seznam.cz.

Při nahlášení reklamace je nutné uvést:

a) Vaše jméno a příjmení, popř. Vaše obchodní jméno

b) číslo smlouvy (bez čísla smlouvy není možné reklamaci řešit)

c) předmět reklamace

Tyto údaje postačují k rychlému a uspokojivému vyřízení Vaší reklamace. Zhotovitel má právo se prostřednictvím svého odborného pracovníka na místě 
přesvědčit, zda je reklamace oprávněná. V případě oprávněné reklamace Vám bude závada odborně a zdarma odstraněna v rámci poskytované záruky.

Naší snahou je Vaše maximální spokojenost s našimi výrobky spojená s příjemným vědomím, že je o ně dlouhodobě postaráno Vaší péčí podle 
našich výše uvedených doporučení, jakož i našim servisem v době záruky i po jejím ukončení.
